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Cartea Electronică de Identitate 

 

Cartea Electronică de Identitate (CEI) este disponibilă și poate fi solicitată la ghișeele 
noastre. Acest nou act de identitate înlocuiește treptat vechea carte de identitate din 1997 și 
aduce cu sine o serie de avantaje semnificative pentru fiecare cetățean. 

Ce este Cartea Electronică de Identitate? 

Cartea Electronică de Identitate (CEI) este un act de identitate de mărimea unui card bancar 
(format ID1), cu caracteristici avansate de securitate și anti-contrafacere. Aceasta permite 
titularului să facă dovada identității atât fizic, cât și în mediul digital, și să acceseze servicii 
digitale oferite de autoritățile publice și entitățile private. CEI respectă standardele europene 
și internaționale privind documentele de călătorie și poate fi utilizată în acest scop în statele 
membre ale UE și în Spațiul Schengen. 

Principalele beneficii ale CEI 

🔒  Securitate sporită și protecția identității 

Datele biometrice stocate pe cipul CEI — imaginea facială și amprentele digitale — permit 
verificarea rapidă și precisă a identității titularului. Orice tentativă de falsificare este detectată 
automat, eliminând riscul de uzurpare a identității. Cipul este certificat la standardul EAL 6+, 
cel mai înalt nivel de securitate pentru documentele electronice. 

💻  Acces la servicii digitale și semnătură electronică 

CEI conține certificate emise gratuit de Ministerul Afacerilor Interne pentru autentificare în 
sistemele informatice ale autorităților și entităților private, precum și pentru semnătură 
electronică avansată. Documentele semnate cu acest certificat au aceeași valoare juridică ca 
cele semnate olograf. Nu mai este nevoie să vă deplasați fizic pentru a semna acte, contracte 
sau cereri oficiale. 

🌍  Document de călătorie în Europa 

CEI poate fi utilizată pentru călătorii în toate statele Uniunii Europene, Islanda, Norvegia, 
Liechtenstein, Elveția, dar și în alte state care recunosc documentul (ex. Turcia). Nu mai aveți 
nevoie de pașaport pentru deplasările în spațiul european. 

🏠  Schimbarea adresei fără înlocuirea actului 

Dacă vă mutați, adresa de domiciliu se poate actualiza electronic, fără a fi necesară emiterea 
unui nou act de identitate. Aceasta economisește timp, bani și deplasări suplimentare la 
ghișeu. 

👨‍👩‍👧     Disponibilă pentru toate vârstele 

CEI se eliberează atât persoanelor cu vârsta de peste 14 ani, cât și copiilor cu vârste între 0 
și 14 ani. Valabilitatea variază în funcție de vârstă: 2 ani (0–2 ani), 4 ani (2–14 ani), 5 ani (14–
18 ani), 10 ani (adulți), respectiv nelimitată pentru persoanele de peste 70 de ani. 

 



Este gratuită? 

Da! În perioada de implementare a PNRR, contravaloarea CEI este suportată din fonduri 
europene (Componenta 7 – Transformare digitală, Investiția 8). Gratuitatea se aplică pentru 
o singură CEI eliberată fiecărei persoane cu vârsta de peste 14 ani, până la atingerea țintei 
de 5 milioane de cărți emise la nivel național. Profitați de această oportunitate cât timp 
este disponibilă! 

Cum o puteți obține? 

Vă invităm să vă programați la ghișeele SPCLEP Geoagiu sau online, prin platforma HUB-
MAI. Preschimbarea cărții de identitate model 1997 se poate face oricând, chiar dacă 
aceasta nu a expirat. 

• Programare online: hub.mai.gov.ro/cei/programari/harta 

• Informații oficiale: carteadeidentitate.gov.ro 

• La sediul SPCLEP Geoagiu, în timpul programului de lucru cu publicul. 
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